5 NOAKMNHOYEHWME 3JIEKTPOOBOPYJOBAHUA

- OTK/IOYUTL aKKyMYIATOPHYIO 6aTapeto,

- MOAK/IOYUTL NPOBOAA K KnemmMam po3eTku Ne 1,2,4,6,7 1 3aKpenuTb PO3ETKY Ha noapo-
3€THWKE C MOMOLLbIO BUHTOB U raek M5,

- MPUCOEAUHUTL TPU NPOBOAA OT KeMM po3eTku Ne 1, 2, 6 K fieBoMy 3afHeMy (hoHaplo, a OfuH
NpoBoA OT KneMmbl Nod K npaBoMy 3agHeMy (hoHapto (CM. cxemy Puc. 2)

- MecTa CoefjHeHNs NPOBOJOB 3aK30/IMPOBaTH,

- MNpOBEpUTL Ha aBTOMOOW/E AENCTBME YKasaTenei MOBOPOTOB, rabapuUTHbIX OFHEN U CUrHana
TOPMO>XKEHNS.

neghiil NOEoNOT

rafapHTHRIE OTHH

NPAELIH NOEONOT

CTON-CHIHAN

PUCYHOK 2. Cxema NoAKMoUeHUs 3N1eKTP0060PYA0BaHNS
6 TAPAHTUN N3TrOTOBUTENA

[apaHTUIHBIA cpok akcnnyaTauun TCY cocTasnsieT 18 MecsLeB €O AHA MPOAAXKMU ero MarasvHOM.
MpeTeH3un no kavectBy TCY nNpPUHMMAIOTCA B TeYeHVe CpoKa rapaHThuM Mpu  YCNoBUK
3Kcnnyartauum B COOTBETCTBUM C HACTOALLMM PYKOBOLCTBOM MO MECTY HaXOXAEHWA NpesnpuaTus
N3roTOBUTENS.

CBMWAETENBCTBO O MPMEMKE

TAroBo-CLenHOe YCTPOWCTBO MNONHOCTbLIO YKOMM/IEKTOBAHO, COOTBETCTBYET
TY 4591-002-232512563-2004 v npu3HaHO rOfHbLIM K 3KCryaTaLui.

IOATA BbIMYCKA JATA MPOAAXN

LUTAMIT OTK LUTAMIT MAIASNHA

Avl;‘l?:l EJ

POCCNA OO0 «AvtoS»

140400, MockoBckasi 0611acTb,
r. KonomHa, yn. Osepckoe Liocce 55
NHH 5022020095
Ten. +7(496)616-92-67;
thakc +7(496)616-91-17

TArOBO-CLIEMHOE YCTPOUCTBO
ONA ABTOMOBWUA

AUDI 100 po 1991r.B.
Kog AU 02

PykoBoacTso no MOHTaXKy M 3Kcniyataynm


http://magfarkop.ru

PucyHok 1.

BHVMAHWIO MOKYTIATENA

IMpu NoKyTKe HeOBXOAMMO MPOBEPUTL KOMM/IEKTHOCTb. B pyKOBOACTBE [O/MKHA ObITh YKasaHa aTa MpoaaKi
1 MOCTaB/IEH LLITaMMN MarasuHa. HeobXoaumo coxpaHsiTb PyKOBOACTBO B TEUEHME BCEMO rapaHTUIAHOTO CpoKa
3KCTTyaTaLym yCTpoiiCTBa.

BBEAEHWE

YcTpoiicTBo TAroBo-cLienHoe (TCY) npefHasHaueHo ANS LLIaPHUPHON CLIEMKM aBTOMOGUNA C BYKCUPHBIM
npvuenom. [1s obecriedeHns CLenkn aBToMOOWNS C NPMLENaM1 PasiniHbIX MapoK MPUCOEAVHUTENbHbIE
anemeHTbl TCY craHgapTusvpoBsaHbl B cooteetctBm ¢ OCT 37.001.096-84. Vi3rotoBuTe/ib MOCTOSIHHO
cosepLUeHcTByeT TCY, MO3TOMY HeKOTOpble KOHCTPYKTVBHbIE WM3MEHEHWS MOTYT ObITb He OTpaKeHbl B
HaCTOALLIEM PYKOBOACTBeE.

1 TPEBOBAHWA BE3OMNMACHOCTU U NMPEAYTMNPEXAEHWA

1.1 He gonyckaeTtcs 6yKCMpOBKa npuLena nosiHoii maccoii 6onee 750 Kr, CKOPOCTb aBTOMOE3/a He
[omkHa npesbiwatb 80 Km/yac.

1.2 BepTuKa/ibHasa CTaTUYeCKas Harpyska Ha CLEenHoli wap He 6onee 50 Krc

1.3 Pa6oTy no moHTaxxy TCY pekomeHAyeTcs npoBognThb B ycrioBusix CTO.

1.4 Mpu kaxxgom TO He06X0AMMO NMPOV3BOANTL MOATAXKKY Pe3b00BbIX COeANHEHWIA.

1.5 Mi3rotoBuTeNb He HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3a 6e30MacHOCTb M HafeXHOCTb paboTbl TCY
NPy W3MEHEHMW NOTPebUTENeM ero KOHCTPYKUMW W MNpPU HapyLleHWW npasun ero
aKcnyaTaumm.

2 TEXHNYECKUWE XAPAKTEPUNCTUKIN

Tvn WapHUPHOro CoejUHEHUA - lwapoBoi
[JunameTp cuenHoro wapa - 50Mm
BepTukanbHas Harpyska Ha wap, He 6onee - 50krc
MonHas macca 6yKcMpyemMoro npuuena, He 6onee - 750 kr
Macca TCY, He 6onee - ldxr
Po3seTka - MNC 300
3 KOMIMEKT NMOCTABKW

1. TCY AUDI 100 B c6bope - 1w

2. bont M10x30 - 6wWr.

3. LWain6a @10 - 6wWr.

4. Llaiiba npy>xnHHas @10 - 6wr.

5. bont M12x1,25x70 - 2 WT.

6. lalika M12x1,25 - 2WT.

7. BuHT M5x35 - 3uwr.

8. [laiika M5 - 3w

9. Tloapo3eTHUK - 1wt

10. Wap - lwr.

11. Posetka NC 300 A B coope - 1w

12. XKryT 3/1. NpoBOL0B - 1 KomMnnekT

13. Konnak Ha Lap - 1w

14. PyKoBoACTBO - 1w

4 YCTAHOBKA TCY HA ABTOMOBWJ1b
ABTOMOOUL 060pyayeTcs TCY B crefytoLlem NopsiaKe:

- YCTaHOBUTb aBTOMOOW/Ib HA MOABEMHMK, 3CTaKaLy Ui CMOTPOBYHO MY, MPUHSB BCE
Heo6xoavMble Mepbl 06ecneyeHns 6e30MacHOCTM BbINOHAEMbIX PaboT;

- [NeMOHTMPOBATb 3a/JHWIA 6aMnep 1 KPOHLITEHbI KpenneHus 6amnepa;

- 3aKpenuTb 3aAHWIA 6amnep Ha NnacTuHbl TCY LWTaTHLIMK ralikamu;

- ycTaHoBUTbL TCY BMECTe € 6amnepom B JIOHXEPOHbI a/M 1 3aKpPenmnTb C MOMOLLbIO KPENeXHbIX
3/1EMEHTOB, YKa3aHHbIX Ha PUCYHKe 1;

- MPOW3BECTM OKOHYATE/IbHYHO 3aTHKKY 60ATOB M raek ¢ momeHTamu 30 - 50 H-m;

- clenHoli wap TCY MOKpbITb C/I0eM KOHCUCTEHTHO cMa3ku Tuna JIMTO/.


http://magfarkop.ru

